
Unser umfangsreiches 
Inklusiv-Leistungspaket:

• Linienfl ug in der Economy Class mit KLM 

von München nach Quito und zurück (auf 
Anfrage andere deutsche Flughäfen oder ab/
bis Amsterdam), inklusive Bordverpfl egung. Alle 

Flughafensteuern und Gebühren

• 9x Übernachtung mit Frühstück, meist in guten 

bis sehr guten Hotels in Ecuador, ausgestattet 

mit Dusche/WC, inkl. Steuern 

• 5 x Mittagessen, 7 x Abendessen laut Programm

• Alle erforderlichen Bustransfers

• Bahnfahrten:

„Tren de las Maravillas“, 4 Tage, teilweise Dampf 

(Otavalo – Ibarra, Quito – Urbina, Riobamba – 
Bucay, Bucay – Duran)
„Tren del Hielo I“, Teilstück Riobamba – Urbina 

– La Moya

• Stadtrundfahrten/-Besichtigungen  Quito und 

Guayaquil 

• Seilbahnfahrt Quito

• Besichtigungen laut Programm

• IGE-Reiseleitung und einheimische Reiseleitung 

(deutschsprachig, bei Tren Crucero Englisch)

• Informationsmaterial

Termin:
14. bis 24. Januar 2018

Eisenbahnerlebnisse in Ecuador
Erleben Sie das Land am Äquator mit seiner Vielfältig-
keit an Landschaften und Menschen, mit den höchsten 
aktiven Vulkanen, dem Andenhochland, dem Pazifi k 
und den Amazonasausläufern. Höhepunkt für Bahn-
liebhaber ist die 4-tägige Fahrt mit dem Tren de las 
Maravillas, dem „Wunderzug“, u.a. über die berühmte 
Teufelsnase!

Sonntag, 14. Januar 2018

Am frühen Morgen Flug mit KLM von München über 

Amsterdam nach Quito. Nach der Ankunft in der 

ecuadorianischen Hauptstadt am Abend, Bustransfer 

zum Hotel und Empfang durch die örtliche Reiselei-

tung. Abendessen und Übernachtung im Hotel in 

Quito.

Montag, 15. Januar 2018

Am Vormittag unternehmen wir eine Stadtrundfahrt 

in Quito. Die Stadt ist bekannt für ihre kolonialen Kir-

chen, Klöster, Gemälde, Skulpturen und Schnitzereien. 

Die Altstadt steht wegen der einzigartigen Architek-

tur seit 1978 auf der Liste der UNESCO-Weltkulturer-

be. Weiter geht es zum Äquatordenkmal „Mitte der 

Welt“ am Breitengrad Null (inkl. Intiñan-Museum). 
Abendessen und Übernachtung im Hotel in Quito.

Dienstag, 16. Januar 2018

Bustransfer von Quito nach Otavalo im äußersten 

Norden des Landes. In diesem Marktort startet der 

„Wunderzug“ von Tren Ecuador, der uns mit einem 

Dampfzug nach Ibarra bringt. Wir lernen heute ein-

heimische Musik, Kunst- und Handwerksprodukte 

sowie ein Textilmuseum kennen. Zudem kosten wir 

die traditionelle andine Küche im Rahmen eines Mit-

tagessens und besichtigen einen Rosenexporteur in 

Cayambe. Rückfahrt nach Quito. Übernachtung im 

5-Sterne-Hotel Swissotel in Quito.

Mittwoch, 17. Januar 2018

Vom Bahnhof Chimbacalle im Süden Quitos starten 

wir zur 3-tägigen Fahrt mit dem Tren de las Maravil-

las in den Süden des Landes bis kurz vor Guayaquil. 

Die erste Etappe führt durch eine herrlich fruchtbare 

Andenlandschaft vorbei an rustikalen Bauernhöfen 

mit relativ guter Infrastruktur. Auf teilweise über 

3.000 m Höhe geht es vorbei an zwanzig Vulkanen, 

mit dem Chimborazo (6.310 m) als höchstem und be-

kanntestem von Ecuador. Über Boliche (mit Spazier-
gang durch den Andenwald) sowie Ambato erreichen 

wir den Etappenzielort Urbina. Dort besichtigen wir 

den Kunstmarkt und treffen den letzten Chimbora-

zo-Gletschereishändler. Bustransfer in die typische 

Andenstadt Riobamba. Mittagessen an Bord im Zug, 

Abendessen und Übernachtung im Hotel in Riobam-

ba. 

Donnerstag, 18.Januar 2018

Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Dampfzug 

von Riobamba nach Colta. Dort bauten die spani-

schen Kolonialherren ihre erste Siedlung im heutigen 

Ecuador. Weiter geht es vorbei an Quinoa-Getreide-

feldern und über Guamote zu einem der Reisehöhe-

punkte, der Zickzack-Zugfahrt mit Spitzkehren über 

den Teufelsnasen-Felsvorsprung, einem Meisterwerk 

der Ingenieurskunst. Mittagessen an Bord im Zug. 

Bergab führt die Weiterfahrt ins Tiefl and durch einen 

Tropenwald, Reisfelder, Bananen- Zuckerrohr- und 

Ananasplantagen nach Bucay, dort Abendessen und 

Übernachtung im Hotel.

Fordern Sie kostenlos unsere Kataloge an unter 09151/90 55 0



ab/bis München Flughafen 
pro Person im Doppelzimmer: € 4.990,--

Einzelzimmerzuschlag: € 690,--

Ihr Vorteilspreis bei Buchung 

bis 31. Juli 2017: € 4.790,--

Alternativ Buchung eines halben Doppelzimmers 
möglich, welches mit einem anderen Eisenbahn-
freund geteilt wird. Es entfällt dann der Einzelzim-
merzuschlag.

Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht 
erwähnten Mahlzeiten, die Getränke und persönli-
chen Ausgaben sowie Reiseversicherungen.

Für diese Reise wird ein gültiger Reisepass 
benötigt.

Vorläufi ger Anmeldeschluss:  30. August 2017
Mindestteilnehmerzahl:  9 Personen

Termin:
14. bis 24. Januar 2018

Freitag, 19. Januar 2018

Von Bucay geht es heute auf der letzten Fahrt des 

„Wunderzugs“ bis in die Nähe von Guayaquil an 

die Küste. Wir testen Kakao und Schokolade auf ei-

ner traditionellen Hacienda Farm, wo wir heute das 

Mittagessen genießen. Außerdem besuchen wir eine 

Ausstellung der Montubios, typische Mestizen und 

Bauern im Hinterland der Pazifi kküste. Von Yagua-

chi geht es nochmal unter Dampf mit dem Zug nach 

Duran. Kurzer Bustransfer und Stadtrundfahrt in der 

Hafenstadt Guayaquil, dort Übernachtung im Hotel. 

Samstag, 20. Januar 2018

Morgens bringt uns ein Bus zurück Richtung Hoch-

land nach Alausi, dort Umstieg in ein landestypisches 

Fahrzeug nach Sibambe und Möglichkeit zum Foto-

grafi eren des Zuges an der Teufelsnase. Weiterfahrt 

nach Riobamba, dort Abendessen und Übernachtung 

im Hotel.

Sonntag, 21. Januar 2018

Am Morgen besteigen wir den Touristenzug Tren del 

Hielo I, der uns nach Urbina bringt, dem fehlenden 

Teilstück des „Wunderzugs“. Danach geht es nach 

La Moya, wo wir etwas über den alten Puruha-In-

diostamm erfahren und ein typisches regionales Mit-

tagessen einnehmen. Am Nachmittag Busfahrt über 

Ambato zum Kur- und Wallfahrtsort Baños, schön am 

Andenosthang gelegen, auf halber Höhe zwischen 

dem Amazonasbecken und dem Hochland sowie am 

Fuße des aktiven Vulkans Tungurahua. Der idyllisch 

gelegene Touristenort mit Frühlingsklima lädt zu ei-

nem Bummel ein. Übernachtung im Hotel in Baños.

Montag, 22. Januar 2018

Mit dem Bus fahren wir von Baños zurück ins Hoch-

land weiter nördlich in den Nationalpark Cotopaxi. 

Das seit 1975 geschützte Hochlandgebiet besticht 

durch den bekannten, magischen, schneebedeckten 

Vulkan Cotopaxi (5.897 m) mit Lagunen, Lamas und 

Wildpferden. Weiterfahrt mit dem Bus nach Quito. 

Abendessen und Übernachtung im 4-Sterne-Hotel 

Mercure Alameda in Quito.

Dienstag, 23. Januar 2018

Zum Abschluss fahren wir mit der Seilbahn hoch auf 

über 4.000 m mit Blick auf das unten im Tal liegende 

Quito. Bustransfer zum Flughafen Quito. Am frühen 

Abend Rückfl ug von Quito über Guayaquil (kurzer 
Zwischenstopp) nach Amsterdam und München. 

Mittwoch 24. Januar 2018

Nach der Ankunft am Flughafen München, Verab-

schiedung durch die Reiseleitung und individuelle 

Heimreise. 

Weitere Informationen zu unseren Reisen unter www.ige-erlebnisreisen.de

Reisenummer 18801

Termin:
Ihr Reisepreis:


